Trojkat

Majac n bokoéw, wybierz takie trzy, z ktorych mozna utworzyé tréjkat o najwickszym z mozliwych
obwodéw oraz wypisz ten obwdod.
Wejscie

W pierwszym wierszu znaduje si¢ jedna liczba calkowita n - liczba bokéw (3 < n < 10°). W drugim
wierszu znajduje sie n liczb calkowitych a; - mozliwe do wybrania boki (1 < a; < 107).

Wyjscie
Wypisz maksymalny obwod, ktéry mozna utworzy¢ wybierajaé trzy sposrod n bokéw a;, badz wypisz

—1 jezeli nie mozna utworzy¢ zadnego trojkata.

Przyklady

Dla danych wejsciowych:

6
342731

poprawng odpowiedzig jest:
10
natomiast dla danych wejéciowych:

3
1015

poprawng odpowiedzig jest:

-1

Wyja$nienie przykladow

W pierwszym przykladzie wybierajac boki 3, 3 oraz 4 uzyskamy trojkat o obwodzie rownym 10.
Zauwazmy, ze nie mozemy wybra¢ np. bokow 3, 4, 7 poniewaz te trzy boki nie spelniaja nieréwnosci
trojkata (suma dwoch najmniejszych wieksza od trzeciego).

W drugim przykladzie nie mozna utworzy¢ zadnego trojkata, dlatego odpowiedz to —1.



